
Що у вас на думці, Тетяна?

Ефір Світлина/відео Почуття або дії

Створити
розповідь

Egzaminy certyfikatowe z języka polskiego jako obcego.
Діма Нагурняк · 1m · 

Запрошую, на підготовку до державного іспиту з польської мови 
Пробний урок - безкоштовний.
Групові або індивідуальні заняття.
Індивідуальний підхід до кожного учня.
Дипломований  викладач.

… Більше

Подобається Коментувати Надіслати Поширити

Допис користувача Центр стратегічних комунікацій та і…

Центр стратегічних комунікацій та інформаційної безпеки
15 грудня 2024 р. о 11:35 · 

 «Бойовиків у Сирії координує ГУР», а «Київ провокує ядерний конфлікт». Топ-5 фейків, 
спростованих минулого тижня    

Центр стратегічних комунікацій зібрав найгучніші спростування фейків росіян, що вийшли з 9 по 
15 грудня. 

 «ГУР координує бойовиків у Сирії та постачає їм зброю». Ці заяви – сплановані інформаційні 
операції кремля, адже жодного факту «міжнародної терористичної діяльності» Києва не було 
оприлюднено.
(https://t.me/spravdi/43466 )

 «Зеленський – пособник фашизму, який не поважає героїчне минуле». Це черговий 
нежиттєздатний вкид від колишнього кореспондента rt і рупора кремлівської пропаганди Боуза, 
якого залюбки цитують російські псевдоЗМІ.
(https://t.me/spravdi/43508 )

 «Видання Charlie Hebdo висміяло Зеленського на відкритті Нотр-Даму». Поширена 
обкладинка є підробкою росіян. Про це свідчить дата виходу – 9 грудня (понеділок), хоча 
насправді тижневик виходить щосереди.
(https://t.me/spravdi/43520 )

 «Підрозділи ЗСУ тікають з Курахового». Це вкид, який має на меті викликати паніку серед 
рідних та близьких українських військовослужбовців, зазначив радник командування ДШВ 
Олексій Мочанов.
(https://t.me/spravdi/43547 )

 «Київ хоче спровокувати ядерний конфлікт». Це продовження пропагандистської кампанії 
кремля з нагнітання «ядерної істерії» та залякування міжнародної спільноти з метою зупинити 
подальшу підтримку України країнами Заходу.
(https://t.me/spravdi/43580 )
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